JJomaniHe 3aBJaHHA 10 NPAKTHYHOTO 3aHATTS Nel(

BukonaiiTe 3aBnanns cBoro BapianTy 3 nepinoi yactuau [JI3Ne2: I, 11, II1, IV, V, VL.

InguBinyaabHe po3paxyHkoBe 3aBIaHHSA Ne2. I'pymu KBIKC (2 cemectp)
Bapiant 3aBmaHp BIANOBiZa€ MOPSAKOBOMY HOMEPY Yy JKypHami. 3HAWAITh CBIM BapiaHT 1 3alUIIITh
3HA4YeHHs MapaMeTpiB: a, b, ¢, .... 3HAYCHHA MapaMeTpiB MiJCTaBTEe y 3aBJaHHsi. BUKOHYITe 3aBiaHHS 3
YHCIIOBIMH 3HAUYCHHSAMH.

Tabauus 3HaYeHb NapaMeTpiB

Ne BapiaHTa a b c d m n k [ p
1 2 3 -1 -3 4 5 3 2 6
2 3 -4 2 -2 1 3 4 5 5
3 1 3 -2 -5 3 4 2 6 7
4 3 -2 4 -3 2 3 4 1 5
S 2 -3 -1 -2 1 4 3 2 5
6 2 3 4 -1 3 5 4 1 7
7 1 -2 -3 -1 2 4 3 8 5
8 3 1 2 -2 1 3 4 6 5
9 1 -2 5 -3 3 4 2 6 5
10 1 -2 -3 -1 2 3 5 1 7
11 1 3 2 -1 3 4 2 3 6
12 2 -3 1 -2 4 3 5 2 6
13 1 -2 3 -2 5 3 2 7 4
14 3 4 -2 -3 1 3 4 2 8
15 1 -4 2 -3 3 4 2 6 5
16 2 1 -3 -1 1 5 3 2 4
17 2 5 -1 -2 3 5 4 1 6
18 1 -3 -2 -3 3 4 2 7 5
19 1 -3 -4 -1 2 5 3 5 8
20 2 4 -3 -1 1 3 4 3 7
21 2 1 3 -2 1 4 3 2 8
22 3 1 -2 -3 2 3 4 1 6
23 2 -3 -1 -3 5 4 3 1 5
24 1 4 -3 -1 3 5 2 8 4
25 3 -2 -1 -2 1 3 4 5 6




Tema «udepenuianbHe yucaeHHs QPyHKLIT JeKIIBKOX 3MIHHIX»

Bapiantu 1, 5,9, 13, 17, 21, 25: Bukonywors 3aBaanns 1(1,3), I1(4), II1(2), IV(1), V(1),
VI (2), VII (1), VIII (2,3).
Bapianru 2, 6, 10, 14, 18, 22: BuxonytTts 3aaanns [(2,4), I1(3), IT1(1), IV(1), V(2),
Vi), VII (2), VIII (1,3).
Bapianrtu 3, 7, 11, 15, 19, 23: Bukonytots 3aaanns I(1,5), I1(2), IT11(4), IV(1), V(1),
VI (2), VII (1), VIII (2,3).
BapianTn 4, 8, 12, 16, 20, 24: BukonywTs 3aBaannsa 1(2,6), I1(1), III(3), IV(1), V(2),
Vi), VII (2), VIII (1,3).

I. O0uucauTn Bei MOXiAHI APYroro nopsiaky QGyHKuii:
1) z=x"+py" —bxy’; 2) z=kx"+ py" —ax"y; 3)z=e(mx+ky);
4) z:sin(nxz—py); 5) z:cos(ax—byz); 6) z:ln(nx2+ky)

I1. O0uncauTu noBHi Audepenuiaan GyHkuii y 3aganii Toqui:

1) z:axky"—kxy“+in B TOYII (1;1); 2) z:w/ax3—ky3 B TOUIII (k;a);
X

3) z= 1n(ax + kxy + lyz) B oumi (1;1); 4) z=y-sinx+x-siny Broumi (I;1)
III. O0uncanTH Bei MOXiAHI APYroro nopsiaky GyHKUin y 3agaHii Toumi:
1) z=x"-y+x-y" yrtoumi (I;1); 2) z=y" .sinx+x" -siny y ouni (1;1);
3) z=In (xk + yk) y Touri (1;1); 4) z =arctg(ax +by) y roumi (0;1).
IV. O64ucauTn noxigHi HesBHUX QYHKUIII y 3agaHii Touni M :
1) ke —xyz"—px+1ly=0, M(a;b;O), %:?%z?
ox Oy

V. O04ucanTu noxiany pyHkuii u(x; y;z) y 3aaHii Touli 4 32 HANPAMOM BiJl TOYKH
A 110 TOYKH O(O;O;O):
2 2 2
Du=ax"-by'z—cyz-z~, A(l;l;l); 2)u :x_2+y_2+z_2’

. A(a;bsc).

Q
o

VI. O04ncauT 3HAYeHHS | HanpsAM rpajieHra ¢yHkuii u(x; y;z) y 3aaaHiu Touni M :

Du=x"y"z+byz" ML), 2) u=x"y 2"+ nxyz; M (L11)



